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Ata da sessão ordinária do dia 5 de Abril de 2017. 
 
               Aos cinco dias no mês de abril de 2017(dois mil e dezessete) às 19 
(dezenove) horas, no Plenário da Câmara Municipal de São Benedito, sobre a 
presidência do vereador Alexandre Coelho Serpa de Paula, após a chamada 
nominal dos vereadores e havendo número regimental, o Presidente declarou 
aberta a sessão.  Após a abertura da sessão o senhor Presidente designou a 
servidora Elaine Marques Damasceno para secretariar os trabalhos, onde fez a 
leitura da ata da sessão anterior que, após lida e discutida foi submetida à 
votação, onde a mesma foi aprovada por unanimidade.  Em seguida o senhor 
Presidente pediu aos senhores vereadores que tivesse alguma matéria que 
apresentassem a mesa. O senhor Presidente deu início a leitura dos 
requerimentos e projetos de lei que deram entrada nesta Casa e que serão 
apreciados na próxima sessão ordinária. Requerimento nº04/2017 de autoria 
da vereadora Lucielma Rodrigues de Medeiros, que solicita que seja feita a 
iluminação pública nas localidades Chapada I e Carnaúba I e II. Requerimento 
nº 05/ 2017 de autoria da vereadora Lucielma Rodrigues de Medeiros, onde 
solicita que seja feita a coleta da água para exame de salubridade dos 
seguintes poços: Poço (1) vizinho a Granja da Associação Comunitária da 
Chapada I ;Poço (2) vizinho ao senhor Velho do Paulo na Chapada I;  Poço (3)  
vizinho a senhora Lúcia Zoo. Requerimento nº 06/ 2017 de autoria da 
vereadora Lucielma Rodrigues, onde solicita que seja feita a iluminação pública 
do cemitério no Sitio Carnaúba II. Requerimento nº07/ 2017 de autoria da 
vereadora Lucielma Rodrigues de Medeiros, onde solicita que seja feita a 
recuperação urgente dos seguintes ramais; Chapada I, indo do seu Antônio 
Ferreira passando pelo seu Sr. Bileu e finalizando em frente ao Senhor Pedro 
Branco: Carnaúba I, do Colégio Argemiro Lima até a Dona Maria Gregório; 
Sítio Escuro, recuperação do alto dos eucaliptos: Carnaúba II, indo do Mercantil 
do Louro Aleishon até a entrada do cemitério. Requerimento nº 08/2017 de 
autoria da vereadora Lucielma Rodrigues de Medeiros, que solicita visitas 
periódicas dos agentes de endemias nas localidades do bairro Serra Ville em 
Portal dos Buritis. Projeto de Lei Municipal nº06/2017 de autoria do Poder 
Executivo, que contempla os nutricionistas lotados na Secretaria de Educação 
com um plano de cargos, carreiras e vencimentos e dá outras providências.  
Projeto de Lei Municipal nº 07/2017, de autoria do Poder Executivo, que 
reajusta a tabela salarial constante do anexo III, da Lei 706/2010 de 06(seis) de 
Janeiro de 2010 e dá outras providências. Projeto de lei nº08/2017, de autoria 
da vereadora Lara Silva Brandão, que institui no município de São Benedito o 
“Programa Bom Aluno”, que tem como objetivo uma melhor formação das 
crianças e adolescentes no âmbito escolar. O senhor Presidente deu entrada a 
Moção de Repúdio contra a proposta de ementa constitucional PEC287/2016, 
que altera as regras da seguridade social no Brasil, dispondo sobre a reforma 
da previdência que foi apresentada através dos vereadores que fazem a 
Câmara Municipal de São Benedito. O senhor Presidente, na oportunidade, 
convidou a todos para uma audiência publica nesta sexta feira as 08:30 horas 
pra tratar a respeito desta PEC 287.O senhor presidente registrou que 
receberam do Sindicato dos Servidores Públicos Municipais, através do seu 
representante, a Carta Aberta e que foi entregue a todos os vereadores. Em 
seguida, foram colocados à votação as matérias que deram entrada na seção 
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anterior, onde os requerimentos da vereadora Lucielma Rodrigues de Medeiros 
de nº03/2017,  os requerimentos do vereador Amarildo Gomes de nº 01 e 
02/2017 e  o requerimento da vereadora Lara Brandão nº 06/2017, foram todos 
aprovados por unanimidade. O Projeto de indicação nº02/2017 do vereador 
Gutierre Costa e o Projeto de Lei nº 05/2017 do vereador Haroldo Maciel Júnior 
foram aprovadas por unanimidade. A Moção de Repúdio foi colocada à 
votação, sendo aprovada por unanimidade. Não havendo mais nenhuma 
matéria apresentar, o Presidente declarou aberta a Tribuna, onde deixou 
facultada a palavra ao público. A Senhora Pastora deu a sua contribuição 
falando brevemente contra a Reforma da Presidência no nosso País. Em 
seguida, a primeira fazer o uso da Tribuna foi a vereadora Lara Silva Brandão, 
que iniciou saudando todos presentes. Falou do seu Projeto de Lei “Programa 
Bom Aluno”, visando uma melhor formação Educacional de valores, e 
principalmente aqueles que não tem acesso a tais atividades, em decorrência 
da situação social e familiar. Sem nada mais a acrescentar, encerrou 
desejando uma boa noite a todos. Com a palavra Vereador Amarildo Gomes 
dos Santos  que saudou a todos presentes, parabenizou ao vereador Francisco 
das Chagas que faz parte agora da situação e estar com prefeito Gadyel, e 
acrescenta que para o município não existe situação, nem oposição, 
ressaltando que os treze vereadores querem tão somente o bem a São 
Benedito e assim encerrou suas palavras. Com a palavra o vereador Francisco 
das Chagas Paulo de Oliveira, que iniciou o saudando a todos ali presente. 
Parabenizou a todos os representantes que se encontram nesta Casa 
defendendo de sua categoria. Explanou sua decorrência em estar fazendo 
parte da atual gestão, concluiu agradecendo aos vereadores da situação e ao 
Prefeito que lhe deu todo apoio e espera retribuir ajudando no desenvolvimento 
de São Benedito. E assim encerrou suas palavras desejando boa noite a todos. 
Com a palavra ou vereador Francisco Regis Alves de Brito, iniciou 
cumprimentando a todos. Falou da mobilização de todos os municípios contra a 
PEC 287, onde ressaltou sobre um encontro com os vereadores que ocorrerá 
em Brasília e na oportunidade levarão este documento que foi votado e 
aprovado nesta sessão. Falou sobre a Previdência própria, indagando ser um 
projeto complexo que exigirá audiências públicas, esclarecendo as pessoas no 
âmbito de sua votação. Encerrou suas palavras agradecendo a presença de 
todo. Com a palavra Vereador Michel do Amaral Almeida que cumprimentou a 
todos, parabenizou a todos que estiveram presente para discutir alguns 
projetos de fundamental importância tanto para o município, para o estado 
como a nível federal. Fez uma abordagem junto ao Sindicato dos Médicos a 
partir de estudos contrataram os que fatos irrelevantes sobre a situação da 
Reforma da Previdência. Parabenizo aos agentes de endemias presentes 
nessa sessão e esclareceu  que irá analisar o que realmente é melhor para o 
todos. Concluiu suas palavras, comunicando que será escolhido o melhor para 
os funcionários através de debates calorosos e por fim, agradeceu a todos. 
Com a palavra o vereador Francisco Gutierre Damasceno Costa, que saudou a 
todos presentes. Falou brevemente sobre a PEC 287, que tanto atormente a 
todos os servidores, vereadores e cidadãos de todo o país. Abordou sobre um 
curto levantamento que fez dentro de 54(cinquenta e quatro) municípios do 
Ceará e que existe a Previdência do Regime Próprio, onde7(sete) municípios 
tem dinheiro em conta para pagar seus servidores e outros 47(quarenta e 
sete)tem déficit desorbitante, e analisa que se isso fosse bom, acredita que 
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desse 54(cinquenta e quatro), pelo menos 50(cinquenta) estariam dando certo, 
não generalizando. Esclareceu que se caso este projeto venha a esta Casa, 
será tratado com muita transparência, calma e sabedoria, ouvindo a todos os 
servidores. Sem nada mais a acrescentar, finalizou suas palavras desejando 
uma boa noite a todos. Com a palavra o vereador José Hudson Brandão 
Júnior, iniciou saudando a todos, na oportunidade ratificou o seu apoio a todas 
as reivindicações referente à Previdência Própria, a Reforma Trabalhista, 
principalmente ao PCC dos agentes de endemias no qual estão nesta luta, e 
tem a certeza que pelo bom senso da administração incluirá com este ajuste 
para com os mesmos. Parabenizou aos enfermeiros pela aprovação do projeto 
de indicação. Falou da  Previdência Social, que segundo o mesmo é totalmente 
contra o povo,e servirá tão somente para beneficiar os maiores e penalizar 
aqueles que menos têm. Falou do seu posicionamento contra a Reforma da 
Previdência Municipal, que cairá sobre os menos favorecidos e pediu os 
vereadores e ao Prefeito que possam executar os funcionários e reflitam que 
esse passo irá interferir no futuro de muita gente. Sem nada mais a tratar 
encerrou suas palavras. Com a palavra vereador Marcos Pereira Jorge, que 
cumprimentou a todos. Frisou sobre a Reforma da Previdência de forma 
prejudicial não só aos professores, mas aos comerciantes, filhos e netos de 
todos aqui presentes. Falou claramente que aquele político que votar a favor 
dessa Reforma não irá receber mais fotos do povo. Acrescentou que é contra a 
Reforma da Previdência Própria. Solicitou ao Poder Executivo que seja 
mandado mensalmente o balancete a Câmara Municipal para que possa ser 
apurado por todos os vereadores. Pediu a reforma urgente do Hospital 
Municipal. O vereador Michel pediu uma parte e esclareceu que o arquiteto que 
irá fazer a reforma, através do Governo do Estado e falou que  esta semana 
esteve no hospital e em breve será  totalmente revitalizado, fazendo orgulho ao 
povo de São Benedito. O vereador Marcos Jorge retomou suas palavras, onde 
reclamou sobre a superlotação do micro ônibus que leva os universitários a 
Tianguá. Agradeceu aos servidores do sindicato que saíram às ruas em 
Manifesto contra reforma da Previdência.  Finalizou suas palavras desejando 
boa noite a todo.  Com a palavra o secretário da mesa, Vereador Haroldo Celso 
Maciel Júnior, iniciou saudando a todos. Desejando boas-vindas e que 
retornem sempre.  Parabenizou inicialmente  na pessoa da secretária Letícia 
Maciel por ter atingido as metas de imunização do nosso município. Falou que 
esteve em Tianguá, em uma reunião da CIB para trabalhar da Criação do 
Centro de Hemodiálise da Ibiapaba, que apresentaram projeto de instalação 
deste Centro de Hemodiálise para São Benedito, onde tiveram apoio de todos 
os municípios da Ibiapaba, com exceção de Tianguá. Parabenizo ao Prefeito 
pelo anúncio da vinda do RAIO ao nosso município, pelo início das obras da 
praça (Mais Infância). Falou que apresentaram uma Moção de Repúdio a 
Reforma da Previdência nos modos que se encontram hoje, e mostrou sua 
indignação colocando-se contra os deputados que votaram contra o 
trabalhador brasileiro. Concluiu dando apoio e as boas vindas aos vereados 
Francisco das Chagas e assim encerrou suas palavras. Com a palavra o vice-
presidente da Mesa Vereador Romulo Gonçalves Gurgel, que cumprimentou a 
todos. Falou que os debates possam existir para esclarecer os fatos, entretanto 
deixar os debates políticos para o período de eleição. Falou da sua posição 
contra a Reforma que a PEC 287 está sendo apresentada para o povo 
brasileiro e como o governo vem tratando a Previdência, no entanto precisando 
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ser mudado. Contudo, parabenizou a iniciativa do vereador de Gutierre pedindo 
a audiência pública esta Casa por estar realizando essa audiência, e espera 
que venham técnicos para que esclareçam as dúvidas do povo. Com relação à 
Previdência Própria falou que a Constituição Federal já vem determinando os 
entes a fazer sua previdência e no período da lei de 2000 passou a ser 
celetista para estatutário, indagando que naquele momento já teria que ter sido 
criado, no entanto, tal fato foi adiantado com tempo. Acrescentou que talvez o 
governo federal deve editar uma lei determinando o prazo para todos os 
municípios criarem a sua Previdência Própria. Colocou a exemplo municípios 
com e sem a Previdência Própria, fazendo uma abordagem da administração 
no qual pudesse definir uma boa ou má decorrência da Previdência e não 
antecipando os fatos segundo o mesmo. O vereador Hudson Júnior pediu uma 
parte e falou entrar diferença na forma de fiscalização planejamento julgamento 
para com o INSS e o Município. O vereador Rômulo retomou suas palavras 
falando que deveríamos criar mecanismo de obrigatoriedade do repasse e 
analisar ambos os lados, definindo o que seria melhor. Concluiu suas palavras 
desejando uma boa noite a todos. O senhor Presidente abriu um espaço ao 
senhor José Roberto que havia solicitado a palavra. O senhor José Roberto 
iniciou ressaltando uma medida de contemplar todas as classes que seriam 
através de um “Referendo Popular”, presando assim a democracia. Contudo, 
finalizou suas palavras desejando uma boa noite a todos. Com a palavra o 
Presidente da Casa do vereador Alexandre Coelho Serpa de Paula, que 
saudou todos presentes. Parabenizou aos servidores públicos nas suas 
diversas categorias, estando participando nesta seção e reivindicando seus 
direitos. Saudou o vereador Francisco das Chagas que agora faz parte do 
grupo político da atual gestão. Falou da implantação do Regime Próprio no 
nosso Município, no qual será tratado com transparência e coerência no âmbito 
da entrada desse Projeto a esta Casa. Falou do seu papel como vereador, 
onde ressalta a cada Vereador, cabendo a cada um ser um representante do 
Povo. Independente de partido político. Assim encerrou suas palavras, 
agradecendo a todos. Não havendo mais nenhum orador inscrito, o senhor 
Presidente pediu a todos  que ficassem de pé, convocou os Edis desta Casa 
para a próxima sessão do dia 19 ( dezenove) de abril, as 19(dezenove)  horas. 
Em nome de Deus e da Pátria declarou encerrada a presente sessão. 
Plenário da Câmara Municipal de São Benedito, em Cinco de Abril de Dois Mil 
e Dezessete.   
 
 
 


